



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №75 Издаётся с апреля 2006 года

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Поздравляю Вас с праздником Последнего школьного звонка. Этот праздник символизирует начало новой взрослой жизни.

Желаю, чтобы все Ваши самые светлые и самые заветные мечты сбылись. Дерзайте, верьте в свои силы, не останавливайтесь на достигнутом, покоряйте вершины, стремитесь к совершенству!

*В добрый путь, дорогие выпускники
2018 года!*

*Р.Г. Агабекова,
директор МБОУ гимназии № 103*

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК –
любимый праздник школьников.
Для выпускников Последний
звонок - это завершение
пройденного этапа и начало нового.

Дорогие выпускники! Пусть воплотятся в жизнь ваши планы! Желаем вам научиться принимать правильные решения, всегда уверенно идти к своей цели!

*Г.А. Рослякова,
председатель Управляющего совета*

МОИ ДОРОГИЕ РЕБЯТА 11 А КЛАССА!

Время пролетело быстро, и вот вы уже выпускники. Поздравляю вас от чистого сердца с пройденным маршрутом первого этапа познания жизни. Как первый ваш учитель, я помню вас жизнерадостными, весёлыми, добрыми детьми. Желаю по жизни оставаться всегда такими же. Пусть каждый из вас обретёт счастье и любовь, уважение и удачу, благополучие и стремление к своей мечте.

*Миляева Н.В.,
ваша первая учительница*

«Это было недавно – это было давно...»

Кажется, только вчера мы переступили порог любимой школы, только вчера сидели на нашем первом уроке, пристально наблюдая за учителем, ловя каждое его слово. И мы, смешные первоклашки, ещё вчера знакомились с азбукой, учили таблицу умножения и основные правила русского языка. А что теперь? Сегодня мы знаем логарифмы, синусы и интегралы, законы Менделя и законы преломления света, нормы современного литературного произношения и ударения в русском языке.

В любимой школе все было впервые. Первый друг, первая ссора, первая победа, первая любовь. Я помню первое знакомство с гимназией, как будто это было вчера. Мне, маленькой четвероклашке, перешедшей в 5 классе в новую школу, стены гимназии казались магическими, кабинеты с витражами над дверями и завораживающее расписание были в диковинку. И вот он, ставший таким родным сейчас кабинет № 32. А первого сентября я познакомилась с одноклассниками. Ах, какими веселыми детьми мы были! Подружились быстро, ведь многих я уже знала: Маша Энглас училась со мной в 1 классе, Женю Дорожку помню с детского сада, Виолетта Рудаманова - моя соседка, а Влад Деев - друг с пелёнок.

Никогда не забуду первый классный час в новом коллективе. За несколько минут до звонка по классу летала неугомонная Поля Овчаренко. Она подбежала ко мне и спросила, как меня зовут. Я тогда ответила, что знаю её, в ответ услышала: «Ну а я тебя не знаю». В тот день выбирали старосту класса. Как же я расстроилась, когда старостой стала не я... Помню, как шла на первый урок в новой школе, урок информатики, и чувствовала себя такой взрослой.

Продолжение на стр. 2



Школа... Любимая, родная школа...

Сегодня я с ней прощаюсь и делаю первый уверенный шаг во взрослую жизнь. Оглядываясь назад, вспоминая время, проведенное в гимназии, я понимаю, какое значимое место она занимала и занимает в моей жизни.

Как много здесь было пережито: радость удач, горечь поражений, первая любовь, обретение веры в себя!

Школа подарила мне первых настоящих друзей, которых я уже никогда не вычеркну из памяти.

Помню нас, робких малышей, которые одиннадцать лет назад пришли в гимназию впервые: у всех большие букеты цветов для своих первых учителей, девочки с белыми бантиками, а мальчики в строгих костюмчиках... Все такие серьёзные. Помню, как впервые зашла в кабинет, села за парту и стала с любопытством смотреть по сторонам. Уверена: то особенное ощущение, ожидание чего-то нового не сможет забыть ни один выпускник.

Не забуду я и своих учителей, которые стали проводниками во взрослую жизнь. Они навсегда останутся в моем сердце, ведь именно они учили меня и моих одноклассников не только основам наук, но и доброте, справедливости, честности, учили быть людьми. Учителя стали второй семьёй для меня и для каждого моего одноклассника.

«Учителями славится Россия – ученики приносят славу ей», - писал знаменитый поэт. Да, учителями нашей гимназии «славится Россия»... Спасибо Вам, родные, за знания, за Ваш труд, за стремление найти подход к каждому из нас!

И вот настал день, который так ждал каждый из одиннадцатиклассников – Последний звонок. Мы идем по двору школы, стоим все в одном ряду, слышим прощальные слова любимых учителей, поздравления первоклашек... И звучит наш последний звонок. Именно в этот момент каждый из нас осознает, что он больше не школьник. Я уверена: выпускники никогда не забудут дни, проведенные в своем втором доме, родной класс, друзей, любимого классного руководителя. Обращиваясь назад, каждый будет с улыбкой и с теплотой вспоминать время, проведенное здесь.

Мы оканчиваем школу, делаем шаг навстречу новой жизни, но в нашем сердце навсегда останется дорогая гимназия, которая еще долго будет провожать в новую жизнь своих выпускников, ведь каждый год ее двери открываются для новых учеников, а наши учителя принимают в свое сердце новых детей.

*Корышева Юлия,
11 А класс*

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

Заканчивается учебный год, и Вы вновь выпускаете в жизнь своих учеников, наших детей. 11 лет... Для юношей и девушек такой отрезок времени – это, безусловно, много.

В далеком для нас 2007 году мы привели в школу своих маленьких мальчиков и девочек, которые росли и взрослели у нас с вами на глазах. Сегодняшние взрослые, умные, целеустремленные, уверенные в себе юноши и девушки – результат наших с вами совместных усилий.

Хочется от души поблагодарить учителей начальных классов Исаенко Наталью Викторовну и Миляеву Нину Владимировну, которые встретили наших детей на пороге гимназии 1 сентября 2007 года. Ребята тепло и с благодарностью вспоминают Вас и Ваши уроки.

Огромная благодарность всем учителям гимназии за их неоценимый труд, за глубокие знания, за терпение, понимание и любовь.

Низкий поклон Новиковой Марине Александровне, классному руководителю. Она вложила в каждого из наших детей частичку своего сердца, своей души. Спасибо Вам, Марина Александровна!

Дорогие выпускники 2018 года, наши дети, сегодня вы покидаете родную школу, и многое теперь зависит от вас. В гимназии вас научили быть искренними, самостоятельными, ответственными, отзывчивыми, научили дружить, отстаивать свое мнение, любить науку, бережно относиться к знаниям, то есть дали основу того, без чего невозможно стать настоящим Человеком! Мы, родители, желаем вам приумножить полученные знания, воспитывать в себе лучшие качества. Гордитесь своей гимназией №103, которая, действительно, всегда была, есть и будет первая, тем, что вы учились именно в этой школе! Удачи вам, везения, новых достижений, счастья и успехов в дальнейшей жизни!

*Родители
11 А класса*

«Это было недавно – это было давно...»

Окончание. Начало на стр. 1

А сколько всего было потом: дискотеки, поездки, масленицы, мероприятия. Первая двойка от Раисы Андреевны, запись в дневнике: «Гуляй, Фаиночка». Сколько раз Марина Александровна пыталась посадить меня и Влада Деева, но все её попытки были безуспешны. Да, семь лет за одной партией с одноклассником – это стаж.

Гимназия стала для каждого из нас вторым домом. Поверьте, это не просто слова. Ещё ребёнком ты приходишь сюда, здесь взрослеешь, набираешься знаний. Одиннадцать лет пролетают очень быстро, и вот уже звенит твой последний звонок, ты идёшь на последний классный час.

Как странно, что на следующее первое сентября тебе не придётся уже сидеть за родной 4 партией 3 ряда, толкая локтем Влада, не услышишь родного «Доброе утро. Подравнялись» от Марины Александровны...

За одиннадцать лет настолько сближаешься с одноклассниками, что, действительно, становишься с ними одной семьёй. Да, семьёй, другого слова не подберёшь. И так грустно, что нужно расставаться... Но ведь мы всегда будем возвращаться снова и снова в родные стены. А сегодня мы выпускники 2018 года.

Мы говорим «Спасибо» родной школе, дорогим учителям и благодаря полученным знаниям уверенно вступаем в новую и ещё не знакомую нам взрослую жизнь.

Алиева Фаина, 11 А класс



Хоровая студия «Веселые нотки» готовится к выпуску

Хоровая студия гимназии «Веселые нотки» - это профессиональный хоровой коллектив, который знают не только у нас в городе, но и во всем крае. Вокальная группа старших классов гимназии в этом году участвовала в рекордном количестве выступлений – 19! В марте 2018 года вокалистки стали призерами краевого конкурса хоровых коллективов «Звучи, Ставрополье».

С 2014 по 2017 годы хоровая студия - единственный школьный коллектив, который участвовал в самых значимых мероприятиях

условиях! Сколько благотворительных концертов, сколько митингов и конкурсов, на каникулах и в выходные дни вы отработали! Никогда не слышала от вас отказа. Даже не представляю, как без вас будет звучать наш уже слаженный хор.

Желаю вам идти по жизни смело. Ведь не зря в одной известной песне говорится: «Нам песня строить и жить помогает». Люблю вас. Буду скучать по вам и ставить в пример вашим преемникам.

Абрамова Н.Л.,
руководитель хоровой студии «Весёлые нотки»



Вот и настал наш последний учебный день, наш последний школьный звонок. Когда-то одиннадцать лет казались нам огромным сроком....

Мы помним наш первый школьный звонок, беспокойство родителей, собственное любопытство и страх перед началом учебного года. Тогда, 1 сентября 2007 года, всё казалось удивительным и необычным, нас не заботили мысли о будущем, поэтому мы просто наслаждались школьными деньками и детством. Четыре года начальной школы пронеслись вихрем. Именно тогда формировался наш класс, наши взаимоотношения. Нашей первой учительницей стала

прекрасный учитель и человек Орищенко Виктория Владимировна. Распорядилась ли так сама судьба или это была счастливая случайность, но мы оказались её первым классом, что, безусловно, повлияло на нас: «первенцам» всегда доставалось много любви и многое прощалось. Мы не отличались хорошей дисциплиной, да и не особо блистали знаниями, зато мы были настоящей семьёй.

Так мы доучились до пятого класса, а впереди ждала неизвестная и таинственная средняя школа, и Виктория Владимировна должна была передать нас, но вот кому? Неизвестность пугала. И

Школа всегда будет в наших сердцах

вот однажды, на одной из контрольных работ в классе присутствовал наш предполагаемый будущий классный руководитель. Всё это время она находилась в раздумьях, брать ли наш класс, но после того, как Ваня начал есть во время контрольной работы банан, у неё уже не осталось сомнений, что класс будет под её руководством, она сделает всё возможное, чтобы вырастить нас и воспитать. Так нашим классным руководителем стала Гребенюк Татьяна Николаевна.

Пятый класс был сложным. Мы познакомились с новыми учителями и предметами, запоминали кабинеты, боролись с усталостью и ленью. Часто мы выезжали все вместе на природу. Наша первая поездка была в Терский конный завод. Помним, как кормили этих прекрасных лошадей, любовались их красотой, разговаривали с ними...

Следующая поездка была в прекрасный город Волгоград. Никогда не сотрутся из нашей памяти величественная Родина-Мать, поражающая «Панорама войны», бескрайняя Волга и старинные здания. Поездки в Москву, Сочи, Санкт-Петербург, по Золотому Кольцу России мы не забудем никогда.

Шло время, и мы постепенно становились взрослей и серьезней. Каждый год связывал нас всё крепче и крепче. Да, у нас были ссоры, но на фоне всего того, что случилось хорошего, они уходили на задний план.

Нам хочется сказать «Спасибо» всем учителям, ведь благодаря их стараниям, терпению, мудрости мы стали настоящими людьми. Спасибо Вам за интересные уроки, на которых мы узнавали много нового. Вы дали нам все то, что знали сами, воспитали из маленьких, несмышлёных мальчишек и девочек взрослых, самостоятельных юношей и девушек.

Отдельное «Спасибо» Татьяне Николаевне Гребенюк, она окружила нас заботой и теплом, всегда помогала нам, поддерживала во всех начинаниях, благодаря ей мы стали дружными и сплочёнными, настоящей семьёй. Татьяна Николаевна - наша вторая мама, ведь она всегда была на нашей стороне, чтобы ни случилось.

Да, школа стала для нас не только уютным домом, но и частью нашей жизни, которую мы навсегда сохраним в сердцах.

Галстян Маргарита,
11 Б класс

11 лет пролетели как один миг, как один день или час. На старых фотографиях первого сентября 2007 года - маленькие дети с улыбками до ушей, с букетами цветов и блестящими глазами, полными желания всё знать. Это наши дети, которые остались теми малышами лишь на фотографиях.

Помню тот день, когда привела свою дочь в первый класс к доброй, хрупкой учительнице с тёплыми руками. Это была Орищенко Виктория Владимировна, которая в последующие четыре года переживала вместе с нами успехи и неудачи наших детей, ссоры, обиды, приятные мелочи. Росли они, росла она как учитель, ведь 1 Б был её первым классом. Помимо начальных школьных знаний Виктория Владимировна научила детей быть честными, отзывчивыми и добрыми, научила настоящей дружбе, которая растянулась на долгие годы.

11 лет пролетели как один миг

С улыбкой вспоминаю, как делали всей семьёй домашние задания по окружающему миру, как муж мастерил оригами, как они вместе со старшей сестрой лепили пластилиновых зверей. Воспоминания о начальной школе до сих пор вызывают приятную ностальгию.

Следующей остановкой путешествия уже 5 Б класса было знакомство с новым классным руководителем - Гребенюк Татьяной Николаевной, которая приняла наших детей, как родных. Приняла их неуклюжими, шумными, совсем зелёными. Им предстояло вырасти, вырасти настоящими людьми. Татьяна Николаевна воспитывала, ругала, отчитывала, хвалила. Порой от звонка становилось тревожно не только детям, но и нам. Но вместе с тем

она всегда стояла и стоит горой за свой класс, что бы ни случилось.

Первая неделя пятого класса была главной, ведь произошло знакомство с учителями. Мы слышали восторженные рассказы об уроках литературы и русского языка, всей семьёй читали и перечитывали книжки. Заново учили законы Менделеева и островные государства на карте. Спасибо учителям за великолепные знания иностранного языка и истории. Химические уравнения, лабораторные по физике, логические задачи по информатике, которые вначале так сложно давались, были, наконец, усвоены. «Сегодня физкультура», - эти слова были мотивацией для наших детей ходить в школу в понедельник.

Вместе с Татьяной Николаевной ребята ездили в различные поездки, что сближало и организовывало их. На протяжении одиннадцати лет ребят учили быть достойными людьми, быть настоящими, такими, какие есть.

Хочу выразить благодарность всему педагогическому коллективу гимназии № 103 за замечательных взрослых детей, которые выросли у всех на глазах. С небольшим багажом жизненного опыта, но с не менее горящими глазами, со слезами грусти и чувством благодарности из школы выходят достойные ученики гимназии 103, наши дети.

Огромное спасибо Вам, дорогие учителя!

Сарма С.В.,
родительница 11 Б класса



11 В

**МЫ НЕ ПРОЩАЕМСЯ,
МЫ ГОВОРим ЛИШЬ
«ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА»!**

Путь длиною в 11 лет мы прошли,
Стали старше, сильнее, умнее.
Трудности те, что встретили мы,
Вместе дружно преодолели.
Наша школьная жизнь была разных
полна
Волнений, надежд и взлётов.
И теперь, когда близок её уж финал,
Мы все получили много уроков.
Ругались, мирились, но рядом всегда
Мы были и будем друг с другом.
Улыбки, тепло и родные глаза
Друзей никогда не забудем.

И сейчас, в этот день, особенно
грустный,
Вспоминаем былые года,
Неумело тогда держали мы ручки,
Ошибиться боялись всегда.
А сегодня мы все уже взрослые люди,
Сами дальше по жизни будем идти,
Но учителей своих никогда не забудем,
Ведь они рядом на этом пути.

Бессонные ночи, переживания,
Попытки до нас все донести...
Иногда было сложно, но их старания
Научили как себя в жизни вести.
Трудно сказать, что мы идеальны
И были правы отнюдь не всегда,
Но знали Вы, как помочь и направить

Понятней и легче становилось тогда.
Спасибо за то, что всегда понимали,
Ошибки наши прощали порой,
Все знания нам дали, во всем помогали
И коротко, в целом: «Спасибо за все»!

Татьяне Николаевне «Спасибо»
говорим,
За все, что сделали для нас, мы
Вас благодарим.
За Вашу силу, труд, терпенье,
Ведь с нами было нелегко,
За Вашу искренность, заботу
От всех нас низкий Вам поклон.

Мы будем помнить школу нашу -
Родной, любимый второй дом,
Стремиться встретиться все чаще
И вспомнить все, что было в нём.
И вот звенит звонок последний,
Смешались слёзы, смех и речь.
Не говорим мы: «Прощай, школа»,
А скажем ей: «До скорых встреч»!

*Будник Виолетта,
11 В класс*

ДОРОГОЙ 11 В КЛАСС!

Мне радостно, что вы так
возмужали,
Что вместо несмышленишек-детей,
Которые меня когда-то окружали,
Вы выросли в достойнейших
людей.
Мне радостно, что все вы так
красивы,
Что вы в расцвете жизненной
весны,
Что нет среди вас бездушных
и спесивых
И вы мечтами вдаль устремлены.
Я радуюсь мечтам вашим и планам
И верю: вы пойдете далеко!
Но грусть в душе, что подошла
пора нам
Расстаться, ах, как это нелегко!

Дорогие мои непоседы! Быстро
промелькнули школьные годы,
впереди у вас длинная жизнь, а
дорог в жизни много. Компас один
- мечта и цель. Я очень хочу, чтобы
вы успешно шли к поставленной
цели и все ваши мечты сбывались.
У вас все обязательно получится!
Помните, дорогие мои, что по вам
будут судить о нашем народе.
Будьте просты, доброжелательны,
но не лстывы. Храните досто-
инство. Храбрые всегда добрые,
потому они сильные! Будьте всегда
честными, прежде всего с собой!
Добра и счастья на вашем пути!

*Н.А. Андриенко,
ваша первая учительница*

**Незаметно промчались
одиннадцать лет**

Незаметно промчались одинна-
дцать лет, в течение которых мы
пережили всё: беды и радости, разо-
чарования и победы. За это время мы
стали хорошими друзьями и верим,
что школьная дружба связала нас на
всю жизнь.

Сейчас мы в 11 классе. За спиной
годы учёбы. Школа научила нас всему
самому необходимому. За это мы бла-
годарны своим любимым учителям,
которые из года в год помогали нам
преодолевать трудности, делили с
нами радости и печали. Многие из них
стали не только нашими наставника-
ми, но и лучшими друзьями.

А начало всему – 1 класс, первый
учитель Андриенко Наталья Алексе-
евна. Её добрая улыбка, приветливый
и ласковый голос сразу стали нам
родными на все четыре года. Спаси-
бо, Наталья Алексеевна, за то, что
Вы научили нас не только писать и
читать, но и дружить, быть добрыми
и отзывчивыми.

И вот мы стали пятиклассниками.
Снова волнение, страх, растерянность.
Нашим классным руководителем ста-
ла Саруханян Галина Петровна. С
первых дней обучения ей удалось ор-
ганизовать и дисциплинировать наш
класс. Она требовательна, настойчи-
ва, справедлива, мы не боимся обра-
титься к ней за помощью, советом.

Наш класс маленький, но друж-
ный. Валентина Писанкова является
бессменной старостой класса. Она
энергичная, умная и добрая девочка.
Валя принимает активное участие в
общественных делах, любит расска-
зывать научные факты из истории
математики, зачастую вовлекая в раз-
мышления не только весь класс, но и
Светлану Павловну. Сергей Новожеев,
не имея музыкального образования,
играет на фортепиано. Юлия Пушкар-
ская занималась балльными танцами
с 7 лет, получала высокие награды на
многих конкурсах. Но, к сожалению,
она оставила танцы, чтобы более усер-
дно заниматься подготовкой к экза-
менам. Ломакина Екатерина хорошо

играет на фортепиано и обладает вокаль-
ными данными. Сейчас она усиленно
готовится к поступлению в институт.
Плохоцкий Павел танцует break-dance
и читает рэп. Герцев Дмитрий на уроках
истории может поддержать разговор
на любые исторические темы. В нашем
классе есть спортсмены: Маштаков
Степан и Тоичкин Глеб занимаются
карате. Степан хочет стать пилотом, в
то время как Глеб увлёкся социально-
гуманитарными науками. Басов Кирилл
- верный и преданный друг. Мизерков
Андрей самый отзывчивый ученик
нашего класса. Вышинская Вероника
очень добрая и понимающая девочка, с
которой легко найти общий язык. Всегда
поддержит и даст дельный совет Черед-
ниченко Анна. Начинаящим ветеринар-
ным врачом стала Резванова Валерия,
которая оттачивает свои теоретические
знания на практике. Борисенко Дарья
бросила вызов одной из самых сложных
дисциплин учебной программы - физике.
Занимаясь этой наукой, она достигла
высоких результатов. Добкина Мария
- жизнерадостный и весёлый человек,
иногда бывает резкой, но сама по себе
она добрая. Атмосферу в нашем классе
задают Анна Айрапетян и Анна Чулко-
ва, их жизнерадостный взгляд на жизнь
и задорные песни наполняли школьные
дни большой эмоциональностью. Диана
Сафарян всегда по-своему сплачивает
наш класс. Многие наши воспоминания
связаны с историями Ивана Шатырко,
который обладает определенной хариз-
мой.

И вот мы заканчиваем 11 класс.
Впереди экзамены. Надеемся, что мы
их успешно сдадим. Большое спасибо
всем учителям за их труд, терпение и
понимание, за глубокие знания. Жела-
ем им здоровья, успехов в нелегком, но
благородном труде.

Ученики 11 В класса



9А

**«Мы помним, как всё начиналось,
всё было впервые и вновь...»**

Вот и пролетели девять лет насыщенной и незабываемой школь-
ной жизни. Мы получили основное общее образование, общие сведе-
ния обо всех науках. Но на самом деле мы узнали намного больше.
Каждый учитель давал нам как учебные, так и жизненные знания.
И хочется выразить огромную благодарность нашим лучшим и
самым любимым учителям.

Благодаря Екатерине Филипповне Рудяновой мы знаем свои
права и можем отстаивать их, знаем, что нужно делать в ситуа-
циях, касающихся нарушений законов.

Елена Викторовна Попович научила нас благополучно писать
диктанты любой сложности. Татьяна Николаевна Гребенюк от-
крыла нам интересный мир математики.

Благодаря Ритте Гевандовне Агабековой и Елене Викторовне
Кулаковой мы знаем английский язык как свои пять пальцев: лю-
бую орфограмму объясним и поставим глагол в нужное время.

Светлана Викторовна Подгорная открыла для нас реки и оке-
аны, горы и каналы.

С Фатимат Ажмамбетовной Клещевой Три закона
Ньютона и тонну разных формул мы вызубрили лучше,
чем сам Ньютон. Елена Васильевна Беседина научила нас
писать уравнения химических реакций, и теперь мы знаем
свойства хрома и фтора, валентность алюминия и брома.
С таинством жизни и строением клетки нас познакомила
Наталья Васильевна Пятрина. Благодаря Елене Евгень-
евне Коробовой мы знаем, как себя вести и что делать в
критической ситуации. Если кому-то станет плохо, сможем
оказать первую помощь. Владимир Александрович научил
нас профессионально играть, и теперь пробежать 100 мет-
ров можем за восемь секунд. С помощью Галины Ивановны
Полозовой мы знаем, что такое килобайты, разбираемся в
алгоритмах и понимаем язык программ.

Ирина Алексеевна Шавырко и Наталья Николаевна
Колодяжная научили нас самым красивым языкам,
открыли нам все тайны лексики и грамматики.

Каждый из учителей стал для нас самым близким че-
ловеком, который навсегда останется в нашем сердце.
А мы прощаемся ненадолго, а лишь до 1 сентября!!!

Пресс – центр 9 А класса



Мой родной 9 Б

Подходит к концу 9 класс. Все началось с того, что в 5 классе мы перешли в среднюю школу и нашей классной руководителем стала Калининцева Лариса Николаевна - мудрый советчик, который руководил нами и направлял нас на протяжении пяти лет. Она вложила в нас всю свою душу без остатка. К сожалению, не всегда мы ценили это. Но все мы хотим выразить ей огромную благодарность, сказать «спасибо» за труд, терпение и старание.

Надолго запомним мы наши поездки, каждая из которых - маленькое путешествие. Это и полет на Кипр, и поездки по Золотому Кольцу России, в Ставрополь, на Казачье подворье, наши совместные походы в кино...

Мы будем скучать не только по поезд-

кам, но и по нашим любимым учителям. Спасибо Вам всем за знания!

Мы будем скучать по историям из жизни Галины Петровны Саруханян, по шуткам Раисы Валентиновны Готиной. Анна Андреевна Колпакова, ваши глоссарии навсегда в наших сердцах, все помнят ваши «фирменные» слова перед каждым уроком: «Тетрадь, дневник, учебник, ручка, карандаш». Ирина Алексеевна Шавырко, мы уверены, что, когда мы посетим Францию, обязательно вспомним ваши уроки! Фатимат Ажмамбетовна Клещова, спасибо, что всегда с пониманием относились к нашим «косякам». Елена Васильевна, ваши шутки в наших сердцах. Светлана Викторовна, надеемся, что в 10 классе, мы покажем вам, что живем на Земле, а не «на планете Альдебаран». Наталья Васильевна, извините, что мы часто

смеемся, но смех продлевает жизнь, это мы помним, Инна Владимировна и Галина Ивановна, вы помогаете осваивать современные технологии. Татьяна Геннадьевна, благодаря вам, придя в любой музей мира, мы сможем различить барокко и классицизм. Елена Евгеньевна, противогаз надевать умеем! Владимир Александрович, простите за прогулы, на самом деле мы вас обожаем.

Очень грустно, что этот год подходит к концу, но ведь впереди еще 10 и 11 классы! Мы надеемся, что они будут наполнены забавными историями и теплыми воспоминаниями.

*Коб Екатерина,
Швец Константин,
Сухомлинова Юлия,
9 Б класс*

Любимому 9 Б классу

«Друзья мои, прекрасен наш союз!» - эти слова А.С. Пушкина я могу повторять сотню раз. Ведь наш союз с вами длится уже пятый год, и я восхищаюсь вами, красивыми, достойными, умными и почти взрослыми людьми.

На мгновение я представила вас пять лет назад, когда впервые с вами встретилась в 5 классе: вихрастые, озорные, не всегда спокойные. Сколько воды утекло, сколько событий прошло! Как будто вчера мы ездили на Казачье под-

ворье, посещали контактный зоопарк в Пятигорске, побывали в Олимпийской деревне в Сочи-парке, ездили в Ставрополь.

Сегодня передо мной спокойные, уравновешенные подростки, каждый со своим мышлением, точкой зрения, которая иногда она идет вразрез с общепринятой, и я, как взрослый, опытный человек, пытаюсь объяснить, рассказать, донести правильный взгляд на вещи. Не всегда вы меня понимаете:

сказывается большая разница в возрасте. Смотрю я на вас: вы повзрослели, возмужали, ставите высокие цели на будущее. Здоровья вам, берегите себя, друг друга, своих родителей, не расстрачивайте себя на мелочах. С гордостью несите звание гимназиста 103-ей гимназии, даже когда вы окончите учёбу в ней. Не все пойдут в 10-ый класс. Несколько человек будут получать среднее - специальное образование уже в этом году. За 9 лет обучения в гимназии вы получили крепкие знания, многому научились. Это доказывают результаты школьных олимпиад.

Не могу не сказать о ваших роди-



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

Звонит звонок последний
У школьного двора!
Весёлая и грустная
Шагает детвора.
Приходит время летнее,
А значит нам пора
Расстаться с тем учителем,
Который ждёт с утра,
С учебником, с тетрадками
И классным уголком.
Приходит время летнее,
Мы встретимся потом.
И мне немного грустно:
Ведь каждый школьный день
Наполнен тёплым чувством
И добротой учителей!

*Гусаренко Софья,
3 Г класс*

Год промчался, снова лето,
Белый пух летит в окно.
Можно спать хоть до обеда,
Каждый день ходить в кино!

Все учебники по полкам
В ожиданье сентября.
Школа, отдохни немного!
Этот год прошел не зря!

*Казанцев Илья,
1 Г класс*

телях. Вместе с вами они переходили из класса в класс, помогали делать домашние задания и учились вместе с вами. Они были моими неоценимыми помощниками во всех делах. Спасибо им и низкий поклон.

Я благодарна вам, дети, Вам, уважаемые родители, что Вы со мной в моей жизни. Вы всегда поддерживаете меня и помогаете во всем.

*Мои ученики, живу я вас любя,
Тепло сердечное вам щедро расточая.
Вам мысли, и дела, и всю себя,
Я каждый час вам, дети, посвящаю!*

*Л.Н. Калининцева,
классный руководитель 9 Б класса*



В этом году мы поднялись на новую ступень школьной жизни - стали старшечниками. Закончилось беззаботное время, над головой маячили предстоящие экзамены. С начала года мы начали к ним готовиться, писать пробные экзамены и решать задания ОГЭ. Казалось бы, мы стали взрослее, значит - позабыли детские забавы, но это не совсем так.

Вернемся в шестой класс. В конце августа на сборах нас встречает новый классный руководитель - Ольга Владимировна Овчаренко. Вместе мы узнавали много нового, изучали увлекательную науку физику.

От всей души хотим поблагодарить наших учителей! Несмотря на все наши

оплошности, они всегда шли нам навстречу, прощали ошибки, оставаясь мудрыми и понимающими.

Спасибо хотим сказать нашему учителю математики Батищевой Ирине Владимировне. С пятого класса вы поддерживаете нас и помогаете в нелегком учении. Вы стали для нас больше, чем просто учитель. Хотим сказать «Thank You!» учителям английского языка Атаевой Юлии Андреевне и Паршиной Ирине Анатольевне. На ваших уроках нам очень интересно и увлекательно. Вы стали нашими наставниками

в неизведанном и безграничном мире английского языка.

Два года назад в нашей школьной жизни появился замечательный учитель русского языка и литературы Ясинская Лилия Владимировна. Благодаря вам мы научились ясно излагать свои мысли как в письменной форме, так и в устной, познакомились со многими художественными произведениями.

Школа стала для нас вторым домом, а учителя - близкими друзьями. Вы открыли нам большой мир, научили думать и мечтать, не бояться трудностей и порогов, быть достойными людьми с доброй душой и открытым сердцем. Огромное спасибо вам за это!

Пресс - центр 9 В класса

Дорогой мой, 9 В!

Последний звонок - это символ начала новой взрослой жизни. Этот звонок волнует сердца учителей, родителей и тех, кто собирается покинуть стены родной школы. Это грусть и радость, сожаления и надежды.

Дорогие выпускники! Вы молоды, полны сил и энергии. У вас большие планы на будущее. От всей души желаю вам, чтобы сбылись все ваши мечты, чтобы осуществились все ваши планы! Желаю, чтобы вы достойно выходили из любой жизненной ситуации. Главное, чтобы вы оставались порядочными людьми. Будьте уверены в себе! Добивайтесь в будущем тех целей, которые вы поставили перед собой. Уверена, что во взрослой жизни вы совершите много новых открытий, принесёте пользу людям и всей стране, радость своим родным и близким. Сегодня у вас праздник, о котором вы будете вспоминать всю свою жизнь. Пусть эти воспоминания будут самыми добрыми! Удачи на экзаменах!

Отдельные слова хочу сказать своим любимым девятиклассникам. Дорогие мои! Вы сейчас не совсем взрослые, но уже и не маленькие дети, чуть взволнованные, чуть встревоженные

необычностью сегодняшнего торжества. Радостные от того, что один рубеж - 9 лет школьной жизни - уже взят; озабоченные из - за предстоящих перемен. Впереди ещё много работы, и все трудности только начинаются. Однако я уверена: вы с ними справитесь.

Спасибо вам, дорогие ребята, за прекрасные годы, на протяжении которых мы были вместе - они незабываемы. Я рада, что у нас сложился крепкий дружный коллектив, мы стали одной семьёй. Я благодарю вас за понимание, за чуткость, за поддержку. О вас я всегда буду с гордостью говорить: это мои ученики. Достигайте новых вершин! Творите свою судьбу и историю родной страны!

*Овчаренко Ольга Владимировна,
классный руководитель 9 В класса*

